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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. ¿Cómo lo puedo
asistir? Ah, este, quería pedirle información sobre los beneficios. Este, me llegó un mensaje
que llamara para obtener más beneficios. Este trabajo por parte de la agencia Partners. Esto
no es para recibir más beneficios, simplemente para inscribirse una aseguranza médica que
ellos ofrecen. ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su seguro social? Es ochenta y seis,
cincuenta. ¿Su apellido? Moreno Pérez Francisco. Por favor, verifique su dirección y fecha de
nacimiento para asegurarnos que esté en la cuenta correcta. Es 23 de julio de 1995 y mi
dirección es cincuenta y dos, diecinueve West de la veintinueve Place, en Caesar Illinois.
Tenemos número de contacto, el número cuatro, seis, cuatro, dos, tres, uno, veinticinco,
veintidós. Sí. O el correo morgue2021 at gmail punto com. Sí. Personal ofrece planes CPO
ilimitados, el plan médico, membresía de Free RX... Trato virtual, primario, dental...
Discapacidad de acuerdo-- termino que es el plan de seguro de vida, visión, enfermedades
críticas, grupo de accidente y da término que es terapia virtual. IB Expert que vendría siendo
aseguranza contra el robo de identidad. Todos los planes se venden por separado
dependiendo en cuántos planes, al igual de que si va a poner un dependiente dependería en
cuánto se le estaría haciendo deducido de cada cheque para la póliza. Ok, este, ¿y más o
menos cuánto es lo que cuesta el plan? Corazón, te acabo de decir que el costo dependería
en cuánto planes tú elijas, al igual que si vas a poner un dependiente. Ok, el médico... Ese
plan, ¿cuánto cuesta? Lo que pasa es que... creo que me descuentan muchísimo de, de mis
cheques. No sé, este, también a dónde pedir como para ajustar el... lo de los impuestos,
porque me descuentan mucho. Lamentablemente, los impuestos es un caso federal, tendría
que hablar usted directamente con el gobierno sobre eso. Nosotros no tenemos ningún poder
sobre cuántos nos sacan del impuesto. Ok, bueno, está bien. Muchas gracias. No hay de
qué. Que tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: ¿Cómo lo puedo asistir?

Speaker speaker_2: Ah, este, quería pedirle información sobre los beneficios. Este, me llegó
un mensaje que llamara para obtener más beneficios. Este trabajo por parte de la agencia
Partners.



Speaker speaker_1: Esto no es para recibir más beneficios, simplemente para inscribirse una
aseguranza médica que ellos ofrecen. ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su seguro
social?

Speaker speaker_2: Es ochenta y seis, cincuenta.

Speaker speaker_1: ¿Su apellido?

Speaker speaker_2: Moreno Pérez Francisco.

Speaker speaker_1: Por favor, verifique su dirección y fecha de nacimiento para asegurarnos
que esté en la cuenta correcta.

Speaker speaker_2: Es 23 de julio de 1995 y mi dirección es cincuenta y dos, diecinueve
West de la veintinueve Place, en Caesar Illinois.

Speaker speaker_1: Tenemos número de contacto, el número cuatro, seis, cuatro, dos, tres,
uno, veinticinco, veintidós.

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: O el correo morgue2021 at gmail punto com.

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Personal ofrece planes CPO ilimitados, el plan médico, membresía de
Free RX... Trato virtual, primario, dental... Discapacidad de acuerdo-- termino que es el plan
de seguro de vida, visión, enfermedades críticas, grupo de accidente y da término que es
terapia virtual. IB Expert que vendría siendo aseguranza contra el robo de identidad. Todos
los planes se venden por separado dependiendo en cuántos planes, al igual de que si va a
poner un dependiente dependería en cuánto se le estaría haciendo deducido de cada cheque
para la póliza.

Speaker speaker_2: Ok, este, ¿y más o menos cuánto es lo que cuesta el plan?

Speaker speaker_1: Corazón, te acabo de decir que el costo dependería en cuánto planes tú
elijas, al igual que si vas a poner un dependiente.

Speaker speaker_2: Ok, el médico... Ese plan, ¿cuánto cuesta? Lo que pasa es que... creo
que me descuentan muchísimo de, de mis cheques. No sé, este, también a dónde pedir
como para ajustar el... lo de los impuestos, porque me descuentan mucho.

Speaker speaker_1: Lamentablemente, los impuestos es un caso federal, tendría que hablar
usted directamente con el gobierno sobre eso. Nosotros no tenemos ningún poder sobre
cuántos nos sacan del impuesto.

Speaker speaker_2: Ok, bueno, está bien. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: No hay de qué. Que tenga buen día.


